
Compte-rendu du Conseil de Classe 1er trimestre 2024 / 2025 

3ème D Collège Leï Garrus 

Le 10 décembre à 18h30  
 

 

27 élèves - Moyenne générale :   14/20          3 élèves avec moyenne générale < 10 
12 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
12 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

 

 
Le conseil de classe félicite 11 élèves, en complimente 5 et en encourage 6 

 

 

Avis des professeurs : 

 

Professeur principal – Français : 

Classe agréable qui obtient de bons résultats. Quelques élèves en grandes difficultés mais je note 

des efforts de leur part. Une ambiance propice travail car les élèves écoutent et participent 

activement dans l’ensemble. 

 

Mathématiques :  

Un groupe classe qui sait se montrer agréable. Certains élèves un peu trop à l’aise prennent 

beaucoup de place à l’oral et se permettent des réflexions qui font ralentir le cours. Je remarque 

une baisse inquiétante dans le rythme et l’approfondissement du travail personnel depuis les 

vacances de la Toussaint. Attention, les nouvelles notions arrivent, il ne faut pas oublier de s’investir 

avec régularité.  

 

Anglais : 

Classe agréable et dans laquelle la progression est régulière. Une bonne ambiance de travail. Un 

peu d’agitation le vendredi après-midi ces derniers temps.  

 

Espagnol :  

Un groupe classe très hétérogène avec des écarts de niveau énorme dans lequel ce sont toujours 

les mêmes 5-6 élèves qui participent, s’intéressent et se préoccupent de leur scolarité. Des élèves 

en difficulté sont déjà en train d’accumuler des lacunes par manque de travail, de sérieux et à cause 

d’une attitude extrêmement passive. Il faut sans cesse aller les chercher pour participer et les 

secouer pour se mettre au travail. Une poignée d’élèves n’est pas en cours pour travailler, attend 

que le cours passe et le consomme. Heureusement qu’il y a une tête de classe sérieuse, curieuse, 

participative et dynamique.  

 

Italien :  

Le groupe-classe participe de manière irrégulière. Le travail à l'oral est plus soigné que celui à l'écrit. 

De nombreux bavardages sont constatés, notamment parmi les élèves en difficulté. Cependant, 

certains élèves s’investissent pleinement dans les activités proposées. La dynamique de classe 

pourrait être renforcée de manière positive grâce à l’investissement de chacun.  



 

SVT :  

Une classe dans laquelle j’ai plaisir à travailler. Peu d’élèves sont en grande difficultés. Ils 

fournissent tous des efforts en classe. En revanche, bien souvent les leçons ne sont pas apprises 

régulièrement et rigoureusement ce qui peut nuire aux résultats.  

 

Technologie :  

Classe sympathique qui obtient de bons résultats dans l’ensemble : les activités de groupe ont été 

favorables à de nombreux élèves.  

 

Physique-chimie : 

La 3D est une classe agréable et travailleuse. Peu de perturbation sont à signaler et la plupart des 

élèves progressent grâce à un travail sérieux.  

 

Histoire-géographie :  

Une classe agréable avec une participation dynamique, même si en fin de trimestre certains 

prennent trop de place à l'oral et ont tendance à oublier les règles de prise de parole… La majorité 

des élèves fournissent des efforts soutenus dans leur travail personnel, c’est très satisfaisant.  

 

Éducation musicale : 

Quel plaisir de travailler avec la 3D !! Une belle ambiance de groupe, de la créativité et des élèves 

investis !! Bravo et encore bravo ! 

 

Éducation physique et sportive :  

Une classe sympathique et avec un très bon potentiel mais qui a trop souvent cédé à l’agitation. Un 

groupe d’élèves ne travaille pas encore suffisamment tandis qu’un autre semble inhibé par la place 

que prennent ces élèves un peu trop agités. Cependant des progrès sont constatés sur la qualité 

du travail en fin de trimestre ce qui est positif.  

 

Arts plastiques : 

Classe agréable dans l’ensemble mais certains élèves sont en difficultés et ne fournissent pas les 

efforts attendus en classe de troisième. Une petite tête de classe qui n’est pas toujours très 

dynamique.  

 

Remarques - questions des élèves : 

Une bonne ambiance de classe. Quelques élèves sont déçus de leurs résultats (une dizaine).  

 

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 

Délégué(e) GPI : 

 

Ninuwé DESCAMPS - Tél : 06 14 74 75 65– e-mail : descamps.ninuwe@gmail.com 

 

ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 

ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 

Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 

http://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/
mailto:gpi.leigarrus83@gmail.com

